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Laszlo Borbely: România va preg ăti 2.000 de exper ţi în dezvoltare 
durabil ă 

România va pregăti până la finalul anului, prin intermediul unui curs 
post-universitar, 2.000 de experţi în dezvoltare durabilă, a declarat, luni, 
Laszlo Borbely, consilier de stat şi coordonator al Departamentului 
pentru Dezvoltare Durabilă. 
 
‘E o reţea de circa 150 de oameni care au fost primii experţi în 
dezvoltare durabilă. E o nouă meserie în România. Şi acum am pornit, 
acum două săptămâni, pentru 2.000 de experţi. Este unic în Uniunea 
Europeană. Vom avea până la sfârşitul anului printr-un curs post-
universitar, dar numai administraţie publică, deocamdată’, a subliniat 
Laszlo Borbely. 
 
El a menţionat că instituţia s-a implicat în elaborarea Codului de 
Sustenabilitate, modelul fiind luat din Germania. 
 
‘Pe baza Codului de Sustenabilitate din Germania, avem un Cod de 
Sustenabilităţi în România, avem o platformă la Departament şi ajutăm 
companiile private să fie mai pregătite. Am avut 40-50 de întâlniri, cel 
puţin’, a afirmat Laszlo Borbely. 
 
De asemenea, el a îndemnat părţile interesate să utilizeze platformele 
realizate de Departament. 
 
‘Până la sfârşitul anului o să avem o altă platformă (...) agregator 
dezvoltare durabilă, unde sunt foarte multe lucruri care vă sunt de folos 
şi tot până la sfârşitul anului o să avem un ‘one stop shop’, o platformă 
mai avansată şi cu o componentă foarte puternică de economie circulară 
şi de Codul sustenabilităţii de raportare nefinanciară, unde veţi avea 
toate informaţiile la zi, ce se întâmplă în Uniunea Europeană şi ce 
trebuie să facem’, a mai spus Laszlo Borbely. 
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Adrian Pintea (MADR): Sistemul Na ţional Antigrindin ă este oprit în 
momentul de fa ţă 

Sistemul Na ţional Antigrindin ă este oprit în prezent pentru c ă se fac 
anumite autoriz ări, dar în scurt timp acesta ar putea fi redeschis,  a 
declarat, luni, secretarul de stat la Ministerul Ag riculturii şi 
Dezvolt ării Rurale, Adrian Pintea.  
 
‘Într-adevăr, în ceea ce priveşte sistemul naţional antigrindină, în 
momentul de faţă este oprit. Cred că ar trebui mult mai bine informată 
populaţia, pentru că unii vin cu tot felul de sesizări la Minister, prin care 
zic să se oprească cu rachetele, pentru că este secetă, nu avem ploi. Pe 
de-o parte, aşa cum aţi spus, au fost foarte multe pagube în ultima 
perioadă şi într-adevăr până la toamnă mai e cale lungă şi pot apărea 
mult mai multe lucruri. Într-adevăr, sunt discuţii intense la Minister, chiar 
săptămâna trecută a fost o discuţie a ministrului Barbu cu specialiştii de 
la Antigrindină şi cu reprezentanţii asociaţiilor. Unii solicită 
redeschiderea, alţii nu. Acum este oprit pentru că se fac anumite 
autorizări’, a precizat Adrian Pintea, la a XI-a ediţie a conferinţei 
‘România - Strategia dezvoltării’, eveniment organizat de ziarul Bursa. 
 
El a menţionat că sistemul nu este oprit din cauza faptului de nu sunt 
bani pentru rachete, având în vedere că în stoc se află între 3.000 şi 
3.500 de rachete. 
 
De asemenea, secretarul de stat şi-a exprimat speranţa ca în scurt timp 
să se ajungă la o cale de mijloc şi sistemul să fie redeschis. 
 
Nu în ultimul rând, oficialul MADR a afirmat că România a achiziţionat o 
aeronavă pentru stimularea precipitaţiilor. AGERPRES/(AS - redactor: 
George Bănciulea, editor: Mariana Nica, editor online: Ada Vîlceanu) 


